



玩转指尖上的经济

(上接 A02 版)

信息消费 3.2万亿的豪华盛宴

目前，政府正在加快部署信息消费政策，以拉动内需，推动经济转型升级。工信部明确宣布，信息消费将成为新的经济增长点。



信息消费是指一种直接或间接以信息产品和信息服务为消费对象的消费活动。这一概念虽然生涩，但它早就渗透于经济生活的众多产业中，比如网络游戏、电子商务、通信信息、宽带服务、光纤设备、影视传媒、互联网概念、云计算概念等。

“以前我只在电脑上购物，不过现在尝试在手机上买东西了，毕竟电脑无法随身携带，相比较还是使用手机方便。”随着手机支付不断应用于各种移动互联网场景中，家住川汇区的张女士开始改变购物习惯——用手机购物。

手机购物，顾名思义就是利用手机上网并实现网购的过程，属于移动电子商务。记者咨询有关人士了解到，这种购物方式的原理和使用电脑上网购物类似，只不过载体从电脑变成了可以上网的手机。炎炎夏日，人们购物无须再去实体店铺，也不用限制在电脑前“淘货”，一部智能手机就能完成“逛店”、选购和支付的全过程。

如今在国外，手机购物十分风行。日本、韩国90%的手机用户习惯在手机上消费，即使是购买大米、洗衣粉这样的日常生活用品也要使用手机。相比传统的互联网购物，消费者用手机购物更加便捷、私密、互动，手机购物已经成为日本、韩国等国“快时尚”标志，深受城市年轻人的喜爱。

近年来，手机购物在我国的发展步入快速轨道。“以前工作时间紧张，常常会没有时间逛街，出差在外时也存在无法上网的情况。自从学会手机购物以后，平时等车、等电梯或者是工作休息的时间，我常用手机上网购买自己喜欢的东西。有时，朋友去商场看好的物品，也会让我帮她用手机下订单，因为网上的价格会便宜不少。”在周口参加工作已3年的苗女士告诉记者。

为了体验手机购物的快捷方便，记者使用手机尝试了一把：使用手机上网登录国内著名的网购站点后，点击搜索，输入感兴趣的的商品，手机页面就会显示出相关的物品选项。选定后，只要输入已有的

支付宝账号，订单就立刻被提交，十分方便。

记者了解到，目前我国一些著名的网上商城都有手机专用购物网站或应用，其中还有一些提供货到付款服务，人性化的设计受到“爱购一族”的喜爱。

阿里巴巴集团董事局主席马云曾说：“未来的国内市场将是‘网货’主导的市场，‘网商’则是主导市场的先行者。”“拇指经济”的愈演愈烈，为手机淘宝提供了更加适宜生长的土壤。手机淘宝完善的技术安全性保障和全面的多层支付解决方案，将加速手机购物的普及，引领“拇指经济”的风骚。

作为一种消费时尚，手机购物市场蕴藏着巨大的财富。在周口，不少年轻一族瞅准了这个商机，利用微信等方式“经营”各类商品，且生意红火。随着智能手机的普及，催生出企业宣传渠道和手段的变革。移动互联网成为我市创业者新的创业乐园，从事软件开发、广告代理、网络视频制作的科技公司数量不断增多。

如果说过去的10年是互联网时代，那么在未来的10年就一定是移动互联网的时代！随着智能手机普及、手机上网资费下降、手机应用多样化的发展，手机网民规模快速增长。移动互联网被认为是一种生活方式，也是一种消费方式，更是一种产业模式，它不仅意味着融合所带来的对传统产业规则的破坏，同时也会催生出新的娱乐方式、新的阅读方式、新的社交方式以及新的社会服务方式……尤其对于众多企业而言，移动互联网更是意味着千载难逢的机会，让他们不仅可以与传统市场的巨头站在同一起跑线，甚至还可能超越对手、成为新的带头大哥。移动互联网的无限前景令人憧憬，但如何挖掘其中的商机仍是企业面临的长期课题。



战高温 防中暑 板蓝根送清凉

天气炎热，大吃冷饮、洗冷水澡、久吹空调……导致夏季中暑、感冒频频发生，困扰不少人。夏季感冒多称作“热伤风”，又称“热感冒”。热感冒一年四季都会发生，暑湿感冒则只有盛夏才“冒头”。我国南方地区湿气较重，特别在夏天，热感冒如果夹杂湿气，就会形成暑湿感冒。暑湿感冒与一般感冒不尽相同，它的主要临床症状是：每日午后热度明显增高，出汗后热度仍然不减，头昏脑

涨，身重倦怠，心烦口干，胸闷欲呕，舌苔黄腻，尿量少且呈黄色。板蓝根具有清热解毒、预防感冒、利咽之功效，故为预防夏季中暑、感冒之必备良药。

专家提醒大家，对于体质较弱人群或者有轻微感冒症状的，要及时服用板蓝根颗粒之类的抗病毒药物，同时保持良好心态，增强自身抵抗力。在众多板蓝根生产厂家中，广州白云山板蓝根目前销量遥遥领先，已

占有60%以上的市场份额，成为众多消费者的第一选择。白云山板蓝根独家拥有三项第一：首家采用中药GAP基地药材生产，首家采用指纹图谱技术控制产品质量，首家采用“一步制粒”技术生产起效更迅速。在服务上，白云山和黄中药斥资8000万元，计划两年内在全国推出6600家“永不过期”的药店，广大消费者均可放心购买，过期药物免费换新，这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。(白云)

偷窃损毁光缆，
危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局投诉电话(0394) 8388365

周口川盟地板 塑胶地板专家

塑胶地板 橡胶地板
静电地板 石塑地板
舞蹈地板 运动地板
儿童专用塑胶地板
二次装修无须拆除旧瓷砖

地址：周口龙都国际建材城
146-168号
电话：13303949098